

Протокол
засідання атестаційної комісії

від 5 жовтня 2023 року

№ 2

Шляхтинецької гімназії імені О.Г.Барвінського

Присутні: голова атестаційної комісії (директор гімназії Левчук К. І.), члени атестаційної комісії вихователь Савіцька Н.І., вчитель початкових класів Бутрин М.С., вчитель хімії та біології Іваніцька О.І., представник трудового колективу Сташків І.В., секретар комісії (вчитель зарубіжної літератури Заяць О.Я.).

Відсутні:0

Порядок денний

1. Про затвердження графіку засідань атестаційної комісії у 2023/2024 навчальному році.
2. Про затвердження плану роботи атестаційної комісії на 2023/2024 навчальний рік.
3. Про затвердження списків педпрацівників, які підлягають черговій (позачерговій) атестації.

1.СЛУХАЛИ:

Оксану Заяць, секретаря атестаційної комісії, яка запропонувала орієнтовний графік проведення атестаційної комісії на 2023/2024 навчальний рік.

ВИСТУПИЛИ:

Марія Бутрин, член атестаційної комісії, яка зазначила, що графік містить напрямки роботи, передбачені Положенням про атестацію педагогічних працівників і запропонувала його затвердити.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії на 2023/2024 навчальний рік (додаток 1)

2. СЛУХАЛИ:

Оксану Заяць, секретаря атестаційної комісії, яка запропонувала план роботи атестаційної комісії у 2023/2024 навчальному році.

ВИСТУПИЛИ:

Ольга Іваніцька, член атестаційної комісії, яка зазначила, що в план роботи включено всі напрямки роботи атестаційної комісії і запропонувала його затвердити.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити план роботи атестаційної комісії на 2023/2024 навчальний рік (додаток 2).

3. СЛУХАЛИ:

Оксану Заяць, секретаря атестаційної комісії, яка запропонувала затвердити список педагогічних працівників, які атестуються в 2023/2024 н.р.(список додається).

Ховрат Тетяна Іванівна, вчитель початкових класів, яка у 2023-2024 навчальному році атестується на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

Балабан Алла Юліанівна, вчитель початкових класів, яка у 2023-2024 навчальному році атестується на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та підтвердження звання «старший вчитель».

Мартинюк Надія Анатоліївна, вчитель української мови та літератури, яка у 2023-2024 навчальному році атестується на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії».

Карман Оксана Богданівна, вихователь дошкільного підрозділу, яка у 2023-2024 навчальному році атестується на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії».

Свердлюк Наталія Романівна, вихователь дошкільного підрозділу, яка у 2023-2024 навчальному році атестується на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».

ВИРШИЛИ:

Затвердити список педагогічних працівників закладу освіти, які атестуються у 2023/2024 навчальному році. (додаток 3)

Голова атестаційної комісії /

Катерина Левчук

Секретар атестаційної комісії /

Оксана Заяць

Графік
проведення засідань атестаційної комісії
Шляхтинецької гімназії ім. О.Г. Барвінського
на 2023/2024 н.р.

Зміст роботи	Термін проведення	
<p>I засідання: -ознайомлення з новим Положенням про атестацію педагогічних працівників (наказ МОН України від 09.09.2022 № 805); -розподіл обов'язків між членами АК щодо вивчення узагальнення досвіду педпрацівників, які атестуються.</p>	18.09.2023 р.	Левчук К.І., члени АК
<p>II засідання: - затвердження графіку засідань атестаційної комісії у 2023/2024 навчальному році; - затвердження плану роботи атестаційної комісії на 2023/2024 навчальний рік; - затвердження списків педпрацівників, які підлягають черговій (позачерговій) атестації.</p>	05.10.2023р.	
<p>III засідання: - розгляд документів педагогічних працівників, які атестуються та перевірка їх достовірності, за потреби, встановлення дотримання вимог пунктів 8, 9 розділу I Положення; -оцінка професійних компетентностей педагогічних працівників з урахуванням його посадових обов'язків і вимог професійного стандарту;</p>	29.02.2024р.	
<p>IV засідання: - атестація педпрацівників, прийняття рішень; - внесення записів в атестаційні листи; - ознайомлення педпрацівників з рішенням АК.</p>	28.03.2024 р.	

План
роботи атестаційної комісії
Шляхтинецької гімназії ім. О.Г. Барвінського на 2023/2024 н.р.

№ з/п	Заходи	Термін проведення	Відповідальні
1	Унесення коректив до перспективного плану проходження атестації та підвищення кваліфікації педагогічними працівниками (за потреби)	вересень	Ховрат Т.І.
2	Ознайомлення педагогічних працівників з новим положенням про атестацію педагогічних працівників від 09.09.2022 р.№805	вересень	Ховрат Т.І.
3	Видання наказу про створення атестаційної комісії та затвердження її складу	до 20 вересня	Левчук К.І.
4	Складання і затвердження списків педагогічних працівників, визначення строку проведення чергової атестації, складання графіку проведення засідань атестаційної комісії, визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі)	до 10 жовтня	члени атестаційної комісії
5	Визначення членів атестаційної комісії, які проводитимуть аналіз практичного досвіду	до 10 жовтня	члени атестаційної комісії
6	Розроблення та затвердження графіку для вивчення практичного досвіду педагогічних працівників	до 10 жовтня	члени атестаційної комісії
7	Оформлення стенда з питань атестації	жовтень	Ховрат Т.І.
8	Вивчення практичного досвіду педагогічного працівника для належного оцінювання його професійних компетентностей	з 10 жовтня до 01 березня	члени атестаційної комісії
9	Підсумкове засідання атестаційної комісії	за графіком	голова атестаційної комісії
10	Оформлення атестаційних листів.		секретар
11	Вручення атестаційних листів педагогічним працівникам, які атестуються, під підпис	не пізніше трьох днів після підсумкового засідання АК	
12	Видання наказу про присвоєння кваліфікаційних категорій (встановлення тарифних розрядів), педагогічних звань.	протягом п'яти днів після підсумкового засідання АК	Левчук К.І.
13	Доведення наказу про присвоєння кваліфікаційних категорій (встановлення тарифних розрядів), педагогічних звань до відома педагогічних працівників під підпис та подання наказу в бухгалтерію для нарахування заробітної плати	у триденний строк після видання наказу	Левчук К.І.
14	Оформлення особових справ педагогічних працівників, які атестувалися	квітень	Ховрат Т.І.
15	Моніторинг атестації педагогічних працівників	квітень	Ховрат Т.І.

СПИСОК

педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році

№ з/п	ПП працівника	Предмет, за яким атестується	Рік попередньої атестації	Результати попередньої атестації	На яку категорію претендує
1	Балабан Алла Юліанівна	Вчитель початкових класів	2019	Відповідає займаній посаді. Присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії», присвоєне звання «старший вчитель»	Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та педагогічне звання «старший вчитель»
2	Ховрат Тетяна Іванівна	Вчитель початкових класів	2019	Відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
3	Мартинюк Надія Анатоліївна	Вчитель української мови та літератури	2014	Відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії»	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»
4	Карман Оксана Богданівна	Вихователь	-	Відповідає займаній посаді. Відповідає кваліфікаційній категорії «спеціаліст»	Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»
5.	Свердлюк Наталія Романівна	Вихователь	2010	Відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»	Підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

Секретар



Оксана Заяць